

ČVUT Fakulta architektury Thákurova 9, Praha 6

Hodnocení Bakalářské práce Márii Jacové vedoucím projektu
Název: NOVOSTAVBA DOSTUPNÉHO BYLDENÍ KŘIŽÍKOVA

Návrh_

Studentka zpracovávala v rámci bakalářského projektu novostavbu bytového domu dostupného bydlení v proluce v ulici Křižíkova, Praha 3. Hlavní funkce objektu je nabídnout dostupné bydlení. Doplňkové funkce objektu jsou kavárna a společný prostor obyvatel na střeše ustoupeného podlaží v 7.NP, kde je současně možno využít i střešní pobytovou terasu. Společné garáže jsou přístupné automobilovým výtahem a včetně technického zázemí se nachází ve dvou suterénních podlažích.

Proces_

Architektonická studia vznikla pod vedením doc. R. Lampy. Studentka se musela vyrovnat se změnou vedoucího práce a velkým množstvím nových názorových vstupů od konzultanta stavebně-technického řešení. Mezi studií a bakalářskou prací přitom není zásadní rozdíl, studentka se od původního návrhu neodchýlila a předkládá ucelenou a funkční stavbu dotaženou do předepsaného detailu k bakalářské práci.

Formální kvalita projektu_ hodnotí arch. T. Klanc

Projekt je kompletní, je zpracovaný rozsahem nejenom dle požadavků jednotlivých konzultantů, ale i dle požadavků vyhlášky 499/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů dle přílohy 12, respektive 13, které určují rozsah dokumentace pro DSP a DPS pro reálné projekty. Studentka během své práce na projektu měla možnost konfrontovat s realitou projekčních prací svůj původní architektonický návrh ze studie k bakalářské práci, který byl již ve svém konceptu víceméně správný a proveditelný. Studentka se tak mohla věnovat zpřesnění a dotažení projektu ve všech profesních částech. Studentka na projektu velmi pilně pracovala pod vedením jednotlivých konzultantů a snažila se nalézt realizovatelné a funkční řešení především stavebně technického a konstrukčního řešení. Nezapomněla ani na energeticky úsporné technické vybavení. Díky tomu prošla během práce velkým profesním vývojem. Studentka si uvědomila vztah mezi architekturou domu, konstrukčním řešením, technickým vybavením, realizovatelností a v neposlední řadě i využitelností pro konkrétní prostorové potřeby současného bydlení. Tím studentka naplnila cíle bakalářské práce stanovené studijním plánem.

Výsledek_

Studentka prokázala realizovatelnost svého návrhu. Zvolila řádné množství nejcharakterističtějších detailů, které dobře vyřešila a dokázala propsat do celkového řešení stavby. Studentka splnila všechny nároky na práci kladené.

Hodnocení Marie Jacové „A“

V Praze 6.3.2023

doc. Ing. arch Jan Jakub Tesař, PhD.